
附件1

2022年菏泽高新区教育系统公开引进高层次

人才现场资格审查和面试实施方案
为切实做好菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才现场资格审查和面试，根据《2022年菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才公告》有关要求及工作安排，结合实际，特制定本方案。
一、现场报名和现场资格审查

因故错过网上报名的应聘人员可现场报名，报名时间与现场资格审查时间同步，须带齐《菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才报名登记表》及现场资格审查所需材料，详见《2022年菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才公告》。通过网上报名资格初审的应聘人员于2022年8月30日上午8:30-11:30，下午14:00-18:00，在高新区实验小学进行现场资格审查，通过网上报名或现场报名的应聘人员，均需进行现场资格审查，逾期不到者，视为主动放弃面试资格。

（一）所需提交的材料

《菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才报名登记表》（附件3，插入本人电子照片，电子照片要求：近1个月内的二寸免冠浅色背景正面证件照，无美颜）。

本人有效期内的第二代身份证。

学历、学位证书和中国高等教育学生信息网上打印的《教育部学历证书电子注册备案表》。应届毕业生需提供中国高等教育学生信息网上打印的《教育部学籍在线验证报告》（第一学历、学位，最高学历、学位）。

报到证。应届毕业生提供加盖毕业学校公章的《毕业生就业推荐表》。

教师资格证书或有效期内的教师资格考试合格证明及《中国教师资格网》的查询网页打印件。尚未取得教师资格证书的，须于一年内取得相应学段对口学科教师资格证书。

在职人员应聘的，需提供所在单位和主管部门出具的同意应聘介绍信。

以上材料提供原件和复印件各一套，分别按顺序装订。材料装入档案袋，档案袋封面张贴A4纸，注明考生姓名、应聘岗位、联系电话、详细邮寄地址、材料清单。应聘人员提交的所有材料应当真实、准确、有效。对提供虚假材料、扰乱报名秩序的应聘人员，查实后取消报名资格。现场资格审查通过后，报名信息不能更改，报考依据证件原件暂存至面试结束。资格审查贯穿于招聘工作的全过程，任何环节发现应聘人员不符合应聘资格或弄虚作假等问题的，一经查实，立即取消应聘资格，并按照有关规定处理。

（二）疫情防控注意事项

应聘人员要严格执行我省疫情防控有关规定和要求，做好现场资格审查前的准备工作，加强自身健康管理，非必要不外出，尽量减少聚集性活动。在现场资格审查时，应按照以下要求进行：

须提供48小时内核酸检测阴性纸质证明（纸质报告或健康码核酸检测有效信息纸质版）。

应当主动出示山东省电子健康通行码（绿码），通信大数据行程卡（绿卡），主动接受体温测量。

参加现场资格审查时途中全程佩戴口罩，做好个人防护。

近期要注意做好自我健康管理，以免影响资格审查。凡违反我省常态化疫情防控有关规定，隐瞒、虚报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息的，将依法依规追究责任。

二、面试

资格审核合格的应聘人员现场领取准考证，不领准考证者视为自动放弃面试资格。面试采用试讲的方式进行。主要测评应聘人员的综合素质和从事专业工作所具备的基本能力及专业素养。面试最低合格线为70分，面试成绩低于合格线者取消其应聘资格。

（一）时间地点

时间：2022年9月1日—9月2日。
地点：见面试准考证。
（二）面试流程

1.体温检测。按照疫情防控要求，面试人员应佩戴口罩在考点门口体温检测处进行体温检测，同时出示有效期内的第二代身份证、面试准考证、山东省电子健康通行码绿码、规定次数的核酸检测证明（手机出示）、本人签字的《2022年菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才考生健康承诺书》（附件4）和《2022年菏泽高新区教育系统公开引进高层次人才考生诚信承诺书》（附件5），体温检测正常方可进入考点。

2.入场核验。工作人员按规定时间引领考生到达指定待测室，待测室工作人员逐一核验考生面试准考证及有效期内的第二代身份证并进行信息核对（三核对）。

3.抽签。考生进入待测室后统一进行抽签，以抽签的顺序号确定考生的面试顺序。

4.面试。考生在规定的时间内由工作人员按抽签顺序号依次引领至备课室进行备课，备课时间为30分钟。备课结束后，由工作人员引领至测试室进行面试，面试时间为10分钟。

5.面试结束后，由工作人员引领至休息室休息。待本测试室全部人员面试结束，现场宣布成绩。成绩宣布完毕，引领员引领考生返回待测室，领取本人物品后统一离开考点。

备注：考场备有文具、纸张等，考生严禁携带任何规定以外的资料、通讯工具等物品进入。
面试成绩确定

面试采取考官现场打分的方式进行,去掉一个最高分和一个最低分，其余考官的打分平均值即为考生的面试成绩。面试成绩采用百分制，并计算到小数点后两位数，尾数四舍五入。

面试中若某一岗位面试人员少于或等于拟引进人才人数时，面试人员的面试成绩须达到最低合格分数线（70分），低于70分者视为面试成绩不合格；若某一岗位面试人员多于拟引进人才人数时，根据招聘岗位和面试成绩从高分到低分依次聘用。

三、其它事宜

1.面试考场实行全封闭管理。

2.面试工作中，若因组织方特殊原因延误面试时间，面试时间相应顺延。
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